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Již za několik málo dní se Karlovy Vary stanou dějištěm 57. ročníku Mezinárodní pěvecké
soutěže Antonína Dvořáka.

Organizátory této jedinečné akce, která k nám do regionu přivádí pěvce z celého světa,
přijela pozdravit na tiskovou konferenci krajská radní pro oblast kultury a památkové péče
Oľga Haláková.

Mezinárodní pěvecká soutěž Antonína Dvořáka se uskuteční ve dnech 3. až 10. listopadu. První kola
soutěže budou probíhat v Alžbětiných lázních v Karlových Varech s klavírním doprovodem. Finálová
kola JUNIOR a OPERA a závěrečný galakoncert vítězů a laureátů s Karlovarským symfonickým
orchestrem pak bude hostit Karlovarské městské divadlo. Záštitu nad akcí převzal, jak už bývá
zvykem, hejtman Karlovarského kraje Petr Kulhánek.

Hlavní produkční soutěže Jana Beranová, která zastoupila zdravotně indisponovaného ředitele Aloise
Ježka, dnes na tiskové konferenci představila podrobný program týdenní soutěže a jednotlivé
kategorie, v nichž se bude ucházet o vítězství 74 pěvců z 15 zemí světa. Nejvíce je zastoupena
kategorie OPERA, jež čítá na 29 soutěžících. Celkově převažují ženy, mužů je do soutěže přihlášeno
23. V porotě zasednou opět známí pěvci, jako jsou Petr Dvorský nebo například Gabriela Beňačková.
Účast přislíbil také v pořadí již čtvrtý pravnuk Antonína Dvořáka.

Kromě hlavních cen spojených s finančním ohodnocením jsou udělovány i ceny interpretační. „Někdy
jsme pod palbou řekněme lehké kritiky, že finanční ohodnocení, která souvisí s cenami, nejsou
dostatečně vysoká, ale podstatou naší soutěže jsou spíš zvláštní interpretační ceny, které udělují
operní scény a divadla v České republice a na Slovensku. Jedná se o hostování přímo v té dané
kulturní instituci. Považujeme to za to nejdůležitější, co těm mladým lidem můžeme poskytnout.
Protože když někdo získá nějaký obnos peněz, tak sice za to může jet na dovolenou, někdy ani to ne,
ale když může předzpívat v Národním divadle, tak je to ohromná pocta a šance, jak nastartovat
kariéru,“ doplnila Jana Beranová.

Mezinárodní pěvecká soutěž Antonína Dvořáka vznikla před téměř 60 lety v Karlových Varech. V
minulosti otevřela cestu za úspěchem takovým hvězdám, jako je například Gabriela Beňačková,
Dagmar Pecková, Eva Urbanová či Adam Plachetka. Více informací o programu naleznete na
internetových stránkách akce.
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